



Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1  
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι  
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία  
Τηλέφωνο : 22623 51141

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 34ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (έκτακτης) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ, ΕΤΟΥΣ 2017**

Έχοντας υπόψη τις συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006 ), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την **34η** (έκτακτη) συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής για το έτος **2017**, η οποία πραγματοποιήθηκε την **8<sup>η</sup> του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12.30' μ.μ.**, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα όπως έδρας του Δήμου Τανάγρας, στο Σχηματάρι. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρεται παρακάτω:

<b>A/A Απόφασης</b>	<b>ΘΕΜΑ</b>	<b>ΠΕΡΙΛΗΨΗ</b>	
488/2017 (ημερήσια διάταξη)	«Περί λήψης απόφασης για τη συγκρότηση τριμελούς επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού με τίτλο: «Συντηρήσεις και επισκευές μεταφορικών μέσων ετών 2017-2019».	<b>Αποφασίζει ομόφωνα:</b>	
		<b>1Α.</b> Συγκροτεί την Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού με τίτλο: «Συντηρήσεις και επισκευές μεταφορικών μέσων ετών 2017-2019» από τρία (3) μέλη, ως εξής:	
		<b>A/A</b>	<b>Τακτικά μέλη</b>
		1	ΒΡΟΥΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Δημητρίου
		2	ΜΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου
		3	ΚΑΤΣΙΦΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του Γεωργίου
			<b>Αναπληρωματικά Μέλη</b>
		1	ΚΟΛΟΒΟΣ ΘΩΜΑΣ του Δημητρίου
		2	ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του Θωμά
3	ΑΛΤΖΕΡΙΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ του Γεωργίου		

		<p>Πρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Βρούβας Νικόλαος του Δημητρίου</p> <p>Αντιπρόεδρος της επιτροπής ορίζεται ο Μάρης Δημήτριος του Γεωργίου.</p> <p><b>1Β.</b> Η Επιτροπή έχει ιδίως τις ακόλουθες αρμοδιότητες:</p> <p><b>α)</b> αξιολογεί τις προσφορές ή αιτήσεις συμμετοχής των προσφερόντων ή υποψηφίων,</p> <p><b>β)</b> ελέγχει την καταλληλότητα των προσφερόντων ή υποψηφίων για τη συμμετοχή τους στη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης,</p> <p><b>γ)</b> ελέγχει και αξιολογεί τις προσφορές,</p> <p><b>δ)</b> στο πλαίσιο ανταγωνιστική διαδικασίας με διαπραγμάτευση, ανταγωνιστικού διαλόγου ή σύμπραξης καινοτομίας, διαπραγματεύεται με τους προσφέροντες ή υποψηφίους,</p> <p><b>ε)</b> εισηγείται τον αποκλεισμό των προσφερόντων ή υποψηφίων από τη διαδικασία, την απόρριψη των προσφορών, την κατακύρωση των αποτελεσμάτων, την αποδέσμευση των εγγυήσεων, τη ματαίωση της διαδικασίας,</p> <p><b>στ)</b> γνωμοδοτεί για κάθε άλλο θέμα που ανακύπτει κατά τη διαδικασία ανάθεσης,</p> <p><b>ζ)</b> στο στάδιο της εκτέλεσης γνωμοδοτεί για κάθε θέμα που ανακύπτει από τη σύμβαση και ιδίως επί της παράτασης του συμβατικού χρόνου, κάθε άλλης τροποποίησης της σύμβασης και της έκπτωσης του αναδόχου.</p> <p><b>1Γ.</b> Η Επιτροπή έχει διάρκεια έως 08/09/2018. Οι διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων που δεν θα έχουν ολοκληρωθεί εντός του έτους, θα συνεχιστούν και θα ολοκληρωθούν από το ίδιο όργανο.</p> <p>Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί στα ανωτέρω μέλη των οργάνων.</p>
--	--	--

**Η πρακτικογράφος**

**Πίκου Ευαγγελία**